
Numerologie occidentală și orientală aplicată anului 2024

La începutul fiecărui an calendaristic astrologii occidentali, indieni și chinezi, specialiștii în
Feng-shui, Vas-tu, Y-king și alte arte divinatorii fac predicții pentru următoarele doisprezece
luni. Alături de toți aceștia fac predicții și numerologii. 

  

Așadar este vorba despre realizarea unor predicții numerologice pentru anul 2024. Dacă
adunăm toate cifrele acestui număr (adică aplicăm procedeul adunarea fadică sau reducerea
teosofică), obținem în final 8:

  

2+0+2+4 = 8 

  

Prin urmare, 2024 este un an de vibrație 8. Se știe că 8 este cea mai puternică vibrație din
scara numerologică. Această vibrație se corelează cu puterea și dreptatea supremă, care se
revarsă asupra ființelor umane. Cele două părți ale cifrei 8 sunt: cercul superior, al lumilor
spirituale, cercul inferior, al lumii materiale, iar la mijloc se află zona de contact
interdimensional. 

  

Vibrația 8 ne vorbește despre curaj, voință, energie, combativitate, ambiție, echilibru, eficiență,
putere, autoritate, cinste și succes. În 2024 vom manifesta deci o gândire practică, eficientă,
constructivă, realistă, orientarea fiind către concretizare. Respingând mediocritatea și jumătățile
de măsură, în 2024 vom avea tendința de ”a merge până la capăt” în direcții benefice,
armonioase. Pentru aceasta, vom avea capacitatea să manifestăm disciplină și putere de
concentrare. 

  

Sunt favorizați de vibrația 8 cei care sunt independenți, cinstiți, onești, corecți, integri, sinceri și
orientați către evoluție. Se pot afirma liderii înnăscuți, care își pot manifesta autoritatea în
momentele decisive. Oamenii vor manifesta un dezvoltat simț al eticii, al dreptății și vor avea
forța necesară de a atinge scopurile propuse. Putem manifesta în 2024 într-un mod mai
accentuat abilități de organizare, creativitate, originalitate. 

  

Există desigur și riscul ca unii oameni să derapeze către viclenie, rapacitate, extremism,
fanatism, egoism, cruzime, tendințe dictatoriale, înclinație către răzbunare, manifestând latura
defavorabilă a vibrației 8. Vor exista, deci, oameni care se vor centra asupra cercului inferior al
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lui 8, al materialității și care pot aluneca spre materialism și lăcomie. Dar vor exista și oameni
care se vor centra asupra cercului superior al lui 8, al spiritualității, putând evolua în mod
semnificativ în această direcție. Prin urmare, alegerile pe care le vom face în 2024 vor fi foarte
importante și vor da o direcție vieții noastre, ascendentă sau descendentă.

  

Vibrația 8 ne va permite să ne facem planuri, strategii, tactici de abordare a provocărilor și chiar
să obținem câștiguri materiale semnificative. Totuși, aceste câștiguri nu trebuie să ne facă să
alunecăm doar spre sfera inferioară a lui 8. Vibrația 8 permite sau chiar facilitează și acțiunile
filantropice, de binefacere, sau actele de caritate.

  

În spiritualitatea chineză (astrologie, numerologie, feng-shui) anul Dragonului de Lemn 2024
(care începe pe 10 februarie) va sta sub semnul stelei zburătoare 3. 3 este steaua de Lemn
Yang, care este apreciată drept nefavorabilă de către chinezi, fiind considerată steaua
certurilor, bârfelor, neînlegerilor, lipsei de comunicare și proceselor. Aceste tendințe se vor
putea manifesta, așadar, în 2024.

  

În Cabala (care este și o formă de numerologie a tradiției evreiești) cifra 8 este corelată cu litera
Chet, care este conexă cu următoarele cuvinte-cheie (care pot descrie schematic, sintetic,
tendințe ale anului 2024): o nouă naștere, o nouă viață, eternitate, scară, urcare, coborâre,
muncă, fereastră, a despărți, protejare, conectare, ființă vie, grație. Deci anul 2024 poate fi unul
al urcării pe scara spirituală, din sfera materială în sferele lumilor superioare, un an al înnoirii pe
multiple planuri, un an în care putem beneficia mai intens de grația ființelor spirituale. Cabala ne
mai spune că 8 reprezintă un nou început, adică o nouă ordine sau creație, unii oameni putând
merge în direcția ”renașterii spirituale” și a vieții veșnice. Energia literei Chet va echilibra în
2024 fluctuațiile dintre dorința de a acționa cu integritate, corectitudine și puritate, pe de o parte,
și înclinațiile către senzații tari, plăceri materiale și răsfăț excesiv, pe de altă parte.

  

Acestea sunt cele mai semnificative tendințe, descrise de numerologie, care își vor pune
amprenta asupra noastră în anul 2024.
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